ПОЛОЖЕННЯ
проведення VI  традиційних міських змагань
"Мама, тато, я—спортивна сім'я "
І. Мета і завдання:
- зміцнення родинних зв'язків та укріплення сімейних традицій;
- залучення родини до систематичних занять фізичною культурою;
- формування в родинному колі потреб рухової активності.
2. Організація та керівництво змаганнями:
Загальне керівництво, організація та проведення змагань здійснюється Чернігівським міським центром фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх", управлінням освіти Чернігівської міської ради, відділом по фізичній культурі та спорту Чернігівської міської ради та ЧМГО СТ "Спартак".
Безпосереднє керівництво покладається на суддівську колегію.
З. Термін та місце проведення змагань:
Змагання проводяться у два етапи:
1-й етап—проводиться в загальноосвітніх школах міста, між сім'ями, діти яких навчаються у відповідних школах. Консультації та організаційна допомога по проведенню за тел. 606-550.
II-й етап—змагання на першість міста, де беруть участь сім'ї – переможці шкільних змагань.
У випадку, якщо сім'я – переможниця першого етапу з поважних причин не може взяти участь у другому етапі, замість неї запрошується сім'я, що зайняла II або III місце, але тільки 1 команда від школи.
Термін проведення 1-го етапу до 25 лютого
Термін проведення П-го етапу – 26 лютого
Місце проведення 1-го етапу - на спортивних базах ЗНЗ, місце проведення
П-го етапу – у спортзалі ЗНЗ № 19 за адресою вул. Мстиславська, 76. Реєстрація команд з 900 до 945. Початок змагань о 1000 годині
Сім'ї -учасниці, що в ІІ-му етапі змагань посіли І-ІП місце, беруть участь в обласних фінальних змаганнях, переможці яких стають учасниками Всеукраїнського фіналу.
4. Учасники змагань та умови подання заявок:
Склад команди 3 особи—мама, тато (офіційно зареєстровані), одна дитина 2001 року народження та молодше, незалежно від статі, або заміна одного з дорослих на дідуся чи бабусю за умови наявності відповідних документів. В сім'ї дозволяється міняти старшу за віком дитину на меншу під час змагань.
До участі в змаганнях допускаються не повні сім'ї (один з батьків та одна дитина ). Змагання та підсумки серед них будуть підводитись окремо.
Організатори змагань залишають за собою право запросити на змагання додаткові сім'ї, вік учасників та статус яких відповідає умовам змагань.
При собі мати паспорти, свідоцтво про народження кожної дитини, ідентифікаційний код на одного члена сім'ї, довідку-допуск на дитину до участі в змаганнях від лікар (дільничного, шкільного) та заповнену заявку команди учасниці за зразком.
Попередні заявки на участь в змаганнях II етапу приймаються в усній формі за тел.: 606-550, або за адресою: вул.Шевченка,61 (стадіон ім. Ю.О.Гагаріна), міський центр "Спорт для всіх".
5. Програма та умови змагань:
Змагання серед основних команд (у перших конкурсах беруть участь всі команди-учасниці, у двох останніх призові місця розігрують вісім кращих команд за результатами попередніх конкурсів).
Змагання серед неповних сімей за програмою основних команд.
Змагання серед уболівальників на кращий плакат, логотип, кращу звукову підтримку.
Суддівська колегія залишає за собою право змінювати кількість конкурсів та самі конкурси.
Умови конкурсів надаються учасникам при реєстрації.
6. Підведення підсумків та нагородження:
Команди - переможці та призери визначаються за найменшою сумою місць, зайнятих в усіх конкурсах змагань. За однакової набраної суми, перевага надається команді, яка зайняла вище місце в комбінованій естафеті.
Команди - переможці та призери П-го туру нагороджуються нагородною атрибутикою та призами, всі команди учасниці - заохочувальними призами.
7. Фінансування:
Витрати на організацію змагань П-го туру (харчування суддівської колегії, нагородження нагородною атрибутикою та призами ) за рахунок відділу по фізичній культурі та спорту Чернігівської міської ради , ЧМЦФЗН "Спорт для всіх", СТ "Спартак" та спонсорів.
Довідки за телефоном: 606-550
